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 Φεστιβάλ Ολύμπου 

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ 

«ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ» 

                                Στο μουσείο εθνικού δρυμού Ολύμπου 

  Στον αύλειο χώρο του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού 

Δρυμού Ολύμπου, σταθμεύει την Τετάρτη 26 Ιουλίου 2017 στις 9:30 μ.μ. το 46
ο
 Φεστιβάλ 

Ολύμπου. Εκεί θα υποδεχθεί το κοινό σε μια βραδιά διανθισμένη με μουσική, αλλά και 

ποιητικό και λογοτεχνικό αναλόγιο. Πλοηγός η Δημοτική Χορωδία Λιτοχώρου «Ιωάννης 

Σακελλαρίδης» που θα παρουσιάσει τη συναυλία «Φεγγάρι-Θάλασσα-Έρωτας» με έργα 

Ελλήνων συνθετών. 

  Την καταξιωμένη χορωδία με την πενηντάχρονη διαδρομή  συνοδεύουν με τη φιλική τους 

συμμετοχή μέλη του ΚΑΠΗ Λιτοχώρου. 

 Διευθύνει ο πολυτάλαντος μαέστρος Ευθύμιος Μαυρίδης και τραγουδούν η Μαρίκα 

Φωτοπούλου και ο Αθανάσιος Μπατάλας. 

  Τη μουσική θα διανθίσει ποιητικό και λογοτεχνικό αναλόγιο με επιγραμματική αναφορά τη 

ρήση από τη συλλογή -Εκ του πλησίον-  του Οδυσσέα Ελύτη, ότι «Έχει και ο νους 

Λιτόχωρο με διαβαστές πλαγιές κι εύφορα μπλε θαλάσσης…».  Διαβάζουν και απαγγέλουν 

οι : Θεοδώρα Γερολιόλιου, Κατερίνα Ζιακούλη, Ιωάννα Σούκου, Γεώργιος Χανδόλιας. Τα  

κείμενα επιμελήθηκε η Λένα Παταρίδου. 

  Θα ακουστούν αποσπάσματα  από τους ποιητές και συγγραφείς: Όμηρο, Ελύτη, 

Παταρίδου, Σικελιανό, Κουντουριανού-Μανωλοπούλου, Ασλάνογλου, Τσβετάγιεβα, 

Βρεττάκο καθώς και των Λιτοχωριτών Σκρέττα, Αδαμόπουλου, Ντάβανου, Κεραμιδιώτη και 

Κοψαχείλη. 

  Με αφορμή την εκδήλωση ο πρόεδρος της Δημοτικής Χορωδίας Λιτοχώρου «Ιωάννης 

Σακελλαρίδης», Παναγιώτης Χρυσικός, επισημαίνει: «Η Δημοτική Χορωδία Λιτοχώρου 

«Ιωάννης Σακελλαρίδης» αισθάνεται ιδιαίτερη τιμή και υπερηφάνεια διότι συμμετέχει 

στο πρόγραμμα του 46
ου

 Διεθνούς Φεστιβάλ Ολύμπου, στην καλλιτεχνική βραδιά της 

26
ης

 Ιουλίου με το μουσικό θέμα «φεγγάρι – έρωτας – θάλασσα», που όπως είναι γνωστό 

παρουσιάζεται στον αύλειο χώρο του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Εθνικού Δρυμού 

Ολύμπου. Ευχή μας και σκοπός μας πέραν του καλλιτεχνικού προγράμματος  είναι να 



γνωστοποιηθεί στο ευρύ κοινό ο παραπάνω μουσειακός – εκπαιδευτικός χώρος  και η 

αξία της τοποθεσίας του μέσα στη φυσική ομορφιά του Ολύμπου. 

  Από την πλευρά του ο μαέστρος Ευθύμιος Μαυρίδης, τονίζει: «Είναι  χαρά μας να 

συμμετέχουμε ως Δημοτική χορωδία Λιτοχώρου στην καλλιτεχνική βραδιά που αποτελεί 

συνέχεια  ανάλογων εκδηλώσεων που τα τελευταία χρόνια η Χορωδία  πραγματοποιεί με 

επιτυχία. Και η οποία όπως  επισημαίνει ο πρόεδρος Παναγιώτης Χρυσικός έχει διπλό 

σκοπό. Ως φορέας πολιτισμού έχουμε  χρέος να αναδείξουμε  έναν ακόμα ιδιαίτερο χώρο 

της Πιερικής γης. Με αυτό το αξιόλογο και πολυποίκιλο αφιέρωμα θεωρώ ότι 

συμβάλουμε στο να γίνουμε γνώστες και κοινωνοί και αυτού του νέου αλλά ιδιαίτερου 

και σημαντικού Μουσείου.  Σας περιμένουμε με ιδιαίτερη χαρά και τιμή.» 

  Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Ολύμπου, 

βρίσκεται στο 1
ο
 χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού, Λιτόχωρο-Πριόνια. 

  Η είσοδος στη συναυλία είναι ελεύθερη. 

 

 

 


